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令和７年 第６回 三朝町教育委員会 定例会 議事録 

 

開 会 日 令和７年６月 23日（月曜日） 

開 催 場 所 三朝町役場２階 第２会議室 

出 席 者 西田寛司教育長 

塩谷俊樹委員、加藤るみこ委員、村岡麻梨委員、松浦靖明委員 

欠 席 者 な し 

説明等の出席者 角田教育総務課長、谷川社会教育課長、安田図書館長、福田教育総務課長補佐、

𠮷竹指導主事 

説明等の欠席者 な し 

報 告 事 項 (１) 教育総務課事業について 

(２) 社会教育課事業について 

(３) 図書館事業について  

(４) 令和７年度中部地区中学校総合体育大会の結果について 

(５) 令和７年度中学生学力アップ講座「夏チャレ」の実施について 

(６) 令和７年度新任教職員町内視察研修及び教職員研修の実施について 

(７) 2025年度ドッジボール日本代表（クロスボール・マルチボール）の選出 

について 

議 事 議案第 30号 専決処分の承認を求めることについて 

議案第 31号 三朝町就学支援連絡会運営要項の設定について 

協 議 事 項 (１) 通級指導教室の指導希望について【非公開】 

(２) 令和７年度三朝町教育事業計画の策定について 

(３) 旧東小学校の石碑等の取扱いについて 

そ の 他 な し 

 

会 議 の 内 容 

１ 開 会 午後１時 39分 

教育長 令和７年第６回定例会を開会します。 

  

２ 前回議事録承認 前回の議事録につきましては、村岡委員と松浦委員に承認をいただいてお

ります。 

  

３ 議事録署名委員 

指名 

本日の議事録署名委員は、松浦委員と塩谷委員を指名します。 

  

４ 報告事項  

 教育長   ６月は特に大きなことは、私としての動きはありませんけど、どっちかと

言ったら７月に向けてのお知らせ・報告のような感じでさせていただきたい

と思います。 
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  ６月 26日に市町村教育委員会研究協議会、オンラインで文科省の研修に、

これに塩谷さんと参加するようにしております。 

  ７月 10 日が市町村教育委員会研究協議会、セントパレスでありますが、

全県の教育委員さんの研修で、県教委が主催する会です。ぜひご参加をお願

いします。 

  ７月 17 日・18 日と中国地区の市町村教育委員会連合会研修大会が倉敷で

あります。こちらにも一応、出雲の大会には行ったことがありますけど、２

回目です。倉敷の方に出かけていこうと思います。 

 事務局 (１) 教育総務課事業について 

（資料により報告） 

 教育長   ここまででご意見、ご質問があったらお願いしたいと思いますが、いかが

でしょうか。 

各教育委員   （意見等なし） 

事務局 (２) 社会教育課事業について 

（資料により報告） 

６月５日木曜日、第 49 回三朝町民ゴルフ大会は、71 名の参加でありまし

た。 

 事務局 (３) 図書館事業について 

  （資料により報告） 

 教育長 これについてご意見、ご質問があったらお願いします。 

 教育委員 以前お話いただいたかもしれないんですけど、６月７日の中部地区少年少

女のつどいは何をされたんですか。 

 事務局 中部地区少年少女のつどいは、お仕事体験というのをテーマに、例えば水

道事業、給水の工事業者さんであるとか、ドローンのパイロット、あとバイ

オリン美術館の協力をいただいてバイオリンづくりの職人体験、あとは倉吉

総産高校生のスイーツづくり、パティシエ体験みたいなものを行っておりま

す。主にお仕事体験を行いました。 

 教育委員 これは毎年やってて、町によって順番でやってますか。今回はお仕事体験

だったけども、町によってまた全然違う内容になるんですか。 

 事務局 おっしゃるとおり、受け持ちの町によって内容が変わってきますので、今

回三朝はお仕事体験というテーマで取り組みました。 

 教育委員 わかりました。ありがとうございます。 

 教育長 他はいかがでしょうか。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 事務局 (４) 令和７年度中部地区中学校総合体育大会の結果について 

（資料により報告） 

 教育長 これについて何かご質問、ご意見があればお願いしたいと思います。 

参考までに、県総体は７月 19日～21日でいいですよね。 

 事務局 基本はそこですけれど、どうも３週に渡って競技ごとに開催されるそうで 

す。 
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 教育委員 例えば、軟式野球であるとか、サッカーであるとか、そのほかの球技もそ

うなんですけど、単独で出場してるのか、どこかのチームと一緒になって合

同チームで出場しているのかっていうのがわかれば教えてください。 

 事務局 野球は合同です。 

 教育長 ３チームかいな。 

 事務局 久米と西中と三朝です。 

ソフトテニスは単独です。サッカーも合同です。合同チームは調べておき

ます。バスケットボールは…ごめんなさい、把握しておりません。バレーボ

ールは単独です。卓球も単独です。水泳・陸上も単独です。バスケットボー

ルは確認しておきます。 

 教育委員 はい、ありがとうございました。 

 教育長 他はいかがでしょうか。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 事務局 (５) 令和７年度中学生学力アップ講座「夏チャレ」の実施について 

（資料により報告） 

 教育長 これについてご意見、ご質問があったらお願いします。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 事務局 (６) 令和７年度新任教職員町内視察研修及び教職員研修の実施について 

（資料により報告） 

 教育長 それではこれについてご意見、ご質問があったらお願いします。 

 各教育委員   （意見等なし） 

 事務局 (７) 2025年度ドッジボール日本代表（クロスボール・マルチボール）の選出 

について 

  （資料により報告） 

 教育長   私が質問しちゃうけど、差し迫っての大会とかはないだんな。とりあえず、

選出されたとこまでだんな。 

 事務局   話せば長くなるので資料２枚で抑えさせていただいてますが、いろいろあ

ってですね、今年の大会の予定が未定の状態になっています。ただ、今年度

の募集をかけた時点では大会予定があって募集をかけていたというところ

で、選手は選出をされていて、今後はっきりするようです。なので、おそら

く大会としてはあるようですが、どういう内容の大会なのかということが

今、未定の状態です。 

 教育長   戦争や紛争が影響してる？ 

 事務局   というわけではなく、競技のルールが変わると思います。ボールを５個使

っていたのが６個になるようです。そういうこともあって、調整中という話

です。 

  クロスボールと書いてあるのが、これまでの５個の競技なんですけど、今

度はフォームボールという内容に変わるようです。 

 教育長   ということで、大会予定はまだ決まっていないようですけど、国際大会の

出場が決まったらまた報告させていただきます。 
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  報告事項はここまでですので、全体をとおしてでも結構ですので何かあり

ますでしょうか。 

 各教育委員   （意見等なし） 

  

５ 議 事  

 事務局 議案第 30号 専決処分の承認を求めることについて 

  （資料により説明） 

 教育長 この専決処分について何かご意見、ご質問があったらお願いしたいと思い

ますが、いかがでしょうか。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 教育長 特にないようでしたら、これについて承認いただけますでしょうか。 

 各教育委員 はい。 

 教育長 全会一致でご承認いただきました。 

 事務局 議案第 31号 三朝町就学支援連絡会運営要項の設定について 

  （資料により説明） 

 教育長 この件についてご意見、ご質問がありましたらお願いしたいと思います。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 教育長 特にないようです。おさらいのためにもう一度お話しますと、従来は「指

導」だったものを全部「支援」に変えたと。これは法律、県の施策とかそう

いうような変更に伴って全て変えたと。それから、保育園担当の職員もその

中に入るということを明記させてもらったということです。 

ではご意見、ご質問がなければ採決に移りたいと思います。これについて、

承認いただけますでしょうか。 

 各教育委員 はい。 

 教育長 それでは全会一致でご承認いただきました。 

  

６ 協議事項   

 教育長 (１) 通級指導教室の指導希望について 

個人情報のため、非公開とします。 

 事務局   （資料により説明） 

 教育長 ただ今の説明について何かご意見、ご質問があったらお願いしますと思い

ますが、いかがでしょうか。 

 各教育委員   （意見等なし） 

 教育長   特にないようでしたら、これについてご承認いただきますでしょうか。 

 各教育委員   はい。 

 教育長   そうしますと、通級指導の希望を受けて、指導をさせていただくというこ

とで進めたいと思います。 

 事務局 (２) 令和７年度三朝町教育事業計画の策定について 

  （資料により説明） 

 教育長 これについてご意見、ご質問があったらお願いしたいと思います。 
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例年、この場で最終的に確認していただいて、事前に見ていただいている

と思うんですけど。何かありますでしょうか。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 教育長 特になければ、今年はこれでいかせていただきながら、修正があった方が

いいということがありましたら、また次年度に向けて事務局に届けていただ

いて、次年度用の事業計画の際、反映させるということで進めさせていただ

いてよろしいでしょうか。 

 各教育委員 はい。 

 教育長 ありがとうございました。では今年度はこれをもって教育事業計画製本と

させていただきます。 

 事務局 (３) 旧東小学校の石碑等の取扱いについて 

  （資料により説明） 

 教育長   補足しますと、先の議会で譲渡が決まっちゃいましたんで、須磨学園に。

あの土地を。そうしますと、石碑２つはどっちにしても邪魔になって整地に

なるときにどっかに捨てられちゃうと困るので、今言いましたバス停の辺り

が町有地ですから、そこに設置してはどうかと。で、私もよく知らなかった

んですけど、閉校式の時にここに「跡地」とか「2019年～」とかいうのは刻

み込まれてるんですけど、その時に刻み込まれたそうですから、ことさら何

って文字をつつくこともなくそのまま移設できるんじゃないかなと思いま

すので。で、①の標柱については、これはもう木ですので、水で腐るので、

この際石碑の移設とセットで標柱は取っちゃおうかと。で、最後に残る卒業

制作っぽいこのモニュメントですけど、これを動かすにも壊れちゃう、石膏

でしょ。南小学校にもあるし、西小学校のところにもあったんですけど、あ

んなは石膏で、台座だけあったですね。上は朽ちちゃったんで、これについ

ては廃棄処分ということにさせてもらったらどんなかなっていうのが、一つ

の考え方ですけど。 

ご意見をいただきたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 教育委員   そのモニュメントっていうのは、いつのかっていうのはわかりますか。い

つ作製、いつの卒業生、それもわからない？ 

  教育長が言われたとおり、この入口の校名の柱、これは朽ちて逆に危ない

ことになるのかなと思います。これは撤去していいだろうと思いますし、モ

ニュメントも、これも撤去してもいいのかなというふうに、撤去というかね、

廃棄してもいいのかなというふうに思います。 

 教育長   委員さん、どうですか。卒業されたとこでしょう。思いを。 

 教育委員   そうですね、石碑は跡地ということもありますし、どこかに残すのがよい

と私も思います。で、モニュメントについては、地域の方の思いというとこ

ろを考えると、いろんな意見があるので、何かあるかもしれませんが、私個

人的にもいつかはダメになるものだろうなっていうのを感じますし、これを

機に廃棄でも仕方がないかなと思います。 

 教育長   委員さん、いかがですか。一言ずつ。 
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 教育委員   モニュメントに関しては、ここを逃すといけないのかなと思うんで、まあ

私も東小に勤務したこともあったんで、思いはあるんですけど、どっちにし

てもどうなのかなっていう。 

 教育長   委員さん、どうですか。 

 教育委員   提案どおりでいいと思います。思いは心に刻んでもらって。 

 教育長   ということで、多分動かす時がね、恐ろしいような気がするんですね。揺

れたら石膏ですから、足の辺から折れちゃったりということもあるし、この

際草に埋もれてる中でさっとこう…。 

 教育委員   石膏って、腐りますか？ 

 教育長   腐りません。けど風化していくから弱くなるです。 

 教育委員   自然に返るような感じですか？ 

 教育委員   中に何が入ってるか…。 

 教育長   針金が入ってたりするでしょ。 

 教育委員   入ってます？ 

 教育委員   多分、針金でぐるっと巻いて、それに石膏をぐるっと付けてだと思うんで

すよ。 

 教育長   芯棒があるかも知れませんけどね。 

 教育委員   芯棒がありそうな気がする。 

 教育長   なら、残すものは「東小学校」と「友愛」、これを残すということで進めさ

せていただきます。 

 教育委員   その移設場所っていうのはこの２か所、別々に…。 

 教育長   いやいや、そこの白い①って書いてあるその標柱の横に置こうかと。その

予定地って書いてあるところは、須磨学園の土地になっちゃうんで、そこの

中で移動してもまた持って出てくれとか言われた時には、もう一回考えんと

いけんでしょう。そうすると、最初からその標柱のとこですと、町有地だそ

うですから、最初からそっちに移しちゃった方が。 

 教育委員   ２個とも。 

 教育長   ええ。別にその後何って言うこともないので、問題も起きにくいんじゃな

いかっていう思いです。 

 教育委員   わかりました。 

 教育委員   バス停の横に。 

 教育長   そうです。まあ、土地の制約がありますから、どういう並びになるかはま

あ、わかりませんけど。まあそこに置くと。よろしいでしょうか。 

 各教育委員   はい。 

  

７ その他  

 教育長   その他、皆さんから何かありますでしょうか。 

各教育委員 （特になし） 

   

８ 閉 会    
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教育長 次回については、７月 24日木曜日、午後１時 30分集合、定例会は午後２

時からということでよろしくお願いします。 

以上をもちまして、令和７年第６回三朝町教育委員会定例会を閉会します。 

  

 午後２時 22分 
 


